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Bíró  Zsolt  kiszivárgott  „spágás” beszéde egyértelművé tett:  a  Magyar  Polgári  Párt
elnöke  és  elnöksége  erkölcsileg  már  rég,  politikailag  viszont  a  napvilágot  látott
marosvásárhelyi beszéd után végleg megbukott.

A felismerés  elkerülhetetlenné  vált:  az  MPP  országos  elnökségének  bukása  magával  rántja  a
márkanevet, a fenyőfát is. Tudnivaló, hogy a párt több helyi szervezete már régóta konfliktusban áll
az MPP központi vezetőségével. Számos tisztességes helyi vezető és tag is hangot adott annak,
hogy  szégyelli  országos  elöljáróit  és  politikájukat.  A  most  kiszivárgott  beszéd  után  nem
csodálkozhatunk  a  becsületes,  autonómiapárti  és  korrupcióellenes  emberek  véleményén  és
indulataikon.

A bukaresti korrupció és a politikai megfélemlítés és megvásárlás kapcsán Bíró Zsolt nem véletlenül
emlegeti Tamás Sándort. Korrupciós ügyei kapcsán a már régen megtépázott hírnevű RMDSZ után
most  az MPP országos vezetői  is  felsorakoztak a balkáni  oldalon.  A kialakult  helyzet  annál  is
súlyosabb, hogy nem tudhatjuk, még mi derül ki a Magyar Polgári Párt központi vezetőségéről,
valamint  az  MPP–RMDSZ-paktum  titkos  záradékairól.  E  paktum  a  magyarázata  Kovács  Péter
RMDSZ-főtitkár Bíró Zsoltot minden áron mentegetni akaró, szerecsenmosdató nyilatkozatainak.
Egy azonban biztos: ha számukra a „kiállni, kiharcolni, képviselni” jelszavak azt jelentik, amiről Bíró
Zsolt  szégyenérzet  nélkül  beszélt,  úgy  kijelenthetjük,  nem  kérünk  módszereikből  és  politikai
hitvallásukból!

Világosan kell látnunk: az erdélyi magyarok nem kérnek a korrupt politikusokból!

Az Erdélyi Magyar Néppárt elnökeként – tagságunk és országos elnökségünk nevében – állíthatom:
az általunk felvállalt politikai értékekkel, nemzeti programunkkal és célkitűzéseinkkel gyökeresen
ellentétesek azok a módszerek és eljárások, melyeket Bíró Zsolt egy személyben is megjelenít. Épp
ezért  elhatárolódunk  tőle  és  híveitől,  és  minden  erőnkkel  azon  leszünk,  hogy  a  bukaresti
ügyeskedések és a Bíró Zsolt által szorgalmazott csúszópénz-politika helyett, egy új, átlátható és
tiszta politikát képviseljünk.

Szilágyi Zsolt,

az Erdélyi Magyar Néppárt elnöke
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